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ATA DA r SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO LEGISLATIVO DE 2023 — 

REALIZADA NO DIA 26 DE FEVEREIRO DE 2024. 

Às oito horas do dia 26 de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, no 

Edificio Vereadora Nfiquelina dos Santos Medeiros, sede da Câmara Municipal, 

nesta cidade de Jardim do Seridó, Estado do Rio Grande do Norte, sob a presidência 

do Ilm° Sr. Vereador Cássio Lúcio Jesus Cunha de Medeiros, em Sessão 

Extraordinária, reuniu-se a Câmara Municipal de Jardim do Seridó - RN. 

Compareceram e assinaram o livro de presença os Senhores Vereadores: Ronaltty 

Neri dos Santos, Dormiro Geraldo de Medeiros Filho, Ozires Borges Vilar Neto, José 

Wilson da Silva, Stephany Karoline Santos de Oliveira, Jeferson Maurício do 

Nascimento, Alcides Azevedo da Cunha e Jarbas Silva do Nascimento. Com o 

número total de 09 (nove) membros, tendo sido, portanto, verificado o quárum 

regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a Segunda Sessão Ordinária do Ano 

Legislativo de 2024. Após os procedimentos iniciais para a transmissão desta sessão, 

o Senhor Presidente abriu os trabalhos a ela vinculados. 

EXPEDIENTE RECEBIDO 

Não houve nenhum documento recebido a ser apresentado nesta sessão. 

EXPEDIENTE DA CÂMARA 

• REQUERIMENTNO N° 017/2024 — Datado em 20 de fevereiro de 2024 - 

DESTINATÁRIO: SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E 

SERVIÇOS URBANOS — VEREADORA PROPONENTE: STEPHANY 
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KAROLINE SANTOS DE OLIVEIRA — Solicita a limpeza da Rua Azemir 

Ramos, no Bairro Bela Vista. 

O requerimento foi subscrito por todos os edis presentes a esta sessão. 

• REQUERIMENTNO N° 018/2024 — Datado em 23 de fevereiro de 2024 - 

DESTINATÁRIO: SECRETARIA DO GABINETE DO PREFEITO — 

VEREADOR PROPONENTE: JEFERSON MAURÍCIO DO 

NASCIMENTO — Solicita que se proceda ao reajuste do Vale Alimentação 

concedido a todos os servidores municipais cuja remuneração atinge o limite 

de apenas dois salários mínimos. 

Após a discussão elucidativa entre os edis a respeito da atualização 

solicitada, o requerimento foi subscrito por todos os edis presentes a esta 

sessão. 

ORDEM DO DIA 

• COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL - 

PARECER PARA O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 008/2024 

— RELATOR: VEREADOR DORMIR° GERALDO DE MEDEIROS 

FILHO — AUTOR: PODER EXECUTIVO — SÚMULA: "Altera dispositivos 

relacionados ao Regime de Previdência Complementar dos Servidores da Lei 

Complementar Municipal número 1.246, de 22 de outubro de 2021 e da Lei 

Complementar Municipal n° 1.239, de 07 de outubro de 2021, visando ajustes na 

adesão do regime complementar e na aplicação dos limites e benefícios". 

O Projeto de Lei obteve aprovação unânime nos dois turnos. 

• COMISSÃO DE CONSUMIÇÃO JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL - 

PARECER PARA O PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N° 009/2024 — 

RELATOR: VEREADOR DORMIR() GERALDO DE MEDEIROS 

FILHO — AUTOR: PODER EXECUTIVO — SÚMULA: Altera o Inciso VIII 

do Artigo VII 1.327 — de 19 de outubro de 2022. 

O Projeto de Lei obteve aprovação unânime entre os edis presentes a esta 

sessão. 

• COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL - 

PARECER PARA O PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N° 014/2024 — 

RELATOR: VEREADOR DORMIR° GERALDO DE MEDEIROS 



FILHO — AUTOR: PODER EXECUTIVO — SÚMULA: "Dispõe sobre a 

Criação da Gratificação de Responsabilidade de Prestação de Contas — GRPC". 

O Projeto de Lei obteve aprovação unânime entre os edis presentes a esta 

sessão. 

• COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL - 

PARECER PARA O PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N° 01452024 — 

RELATOR: VEREADOR DORMIRO GERALDO DE MEDEIROS 

FILHO — AUTOR: PODER EXECUTIVO — SÚMULA: Dispõe sobre o 

vencimento de cargos e funções específicas e dá outras providências. 

O Projeto de Lei obteve aprovação unânime entre os edis presentes a esta 

sessão. Todos os projetos apresentados nesta sessão ordinária foram 

encaminhados, com os devidos pareceres da Comissão de Constituição 

Justiça e Redação Final, ao Poder Executivo Municipal, para fins de sanção. 

PALAVRA FACULTADA 

Nesta Primeira Sessão Ordinária, o Senhor Vereador Jarbas Silva do Nascimento, 

após as saudações iniciais, inaugurou esta Palavra Facultada, a qual se estendeu 

através dos sete minutos finais desta Segunda Sessão Ordinária, estendendo votos de 

boas-vindas a todos os colegas e ao público internauta. Prosseguindo, o edil elaborou 

três requerimentos verbais, após o que os Senhores Vereadores José Wilson da Silva 

e Dormiro Geraldo de Medeiros Filho seguiram a mesma atitude, cada um deles 

elaborando um requerimento verbal. O Senhor Vereador Ronaltty Neri dos Santos, 

iniciando seu discurso, anunciou o início do novo ano letivo, programado para 

amanhã, dia 27 de fevereiro, ao tempo em que parabenizou o Senhor Secretário 

Fagner Silva de Azevedo, pelo empenho em aprimorar os ambientes escolares, 

especialmente as creches, numa das quais o primeiro filho do Senhor Vereador 

Ronaltty Neri será acolhido. Na oportunidade, enfatizou a importância do programa 

de atendimento à saúde pública, nos bairros desta cidade, destacando-se a Rua Pedro 

Isidro, no Bairro São João. Registrou, em seguida, o aniversário de sua mãe, Dona 

Cristina, ocorrido nesta data. O Senhor Vereador Ozires Borges Vilar Neto enfatizou 

o assunto sobre a licitação para a construção da Areninha, comunicando que o aval 

já foi concedido para a concretização do projeto. Não havendo mais nada a ser 

declarado no momento presente, o Senhor Presidente, tendo elaborado as 
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considerações finais, durante as quais convidou todos a acompanharem o Programa 

Legislativo em Pauta, na próxima quinta-feira, com a presença de toda a Mesa 

Diretora desta Casa Legislativa, encerrou esta que foi a Segunda Sessão Ordinária 

desta Casa Legislativa, no ano de 2024, da qual eu, Bartolomeu dos Anjos Sales, 

Diretor de Secretaria Legislativa, lavrei a presente Ata Jeferson Mauricio do 

Nascimento, Primeiro Secretário, subscreve e assina. Na oportunidade, o Senhor 

Presidente agendou a próxima sessão ordinária para o dia 04 de fevereiro do corrente 

mês, em horário regimental. 

Presidente — Cássio Lúcio Jesus Cunha de Medeiros 

Vice-Presidente — D "?." 6".1 d-o de Medeiros Filho 

1° Secretário — Jefers Mauricio do Nascimento 

2° Secretário — Ozire orges Vilar Neto 

Stephany Karol antos de Oliveira 

Ronaltty eri dos Santos 
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